
 

 

  

 

Stagione Sportiva 2021/2022 

          Comunicato Ufficiale N.1486 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

Fase Nazionale spareggi per la promozione Serie A2 

Femminile 2022/2023 

                                      GIRONE: TA 
 5/06/22  2/A  SANTA RITA FUTSAL          SAN TEODORO KETZMAJA        9 -  4 

                                          GIRONE: TB 

 5/06/22  1/A  NOMI A.S.D.                FUTSAL HURRICANE            1 -  5 

                                          GIRONE: TC 

 5/06/22  2/A  MONTEBELLO                 PRATO CALCIO A CINQUE       1 -  7 

                                          GIRONE: TD 

 5/06/22  2/A  ATLETICO SAN LORENZO       FUTSAL SIDICINA CREMISI     8 -  2 

                                          GIRONE: TF 

 5/06/22  3/A  ACADEMY CROTONE            OR.SA. VIGGIANO             8 -  0 

                                          GIRONE: T3 

 5/06/22  1/A  MIRANDA F.C.               ACADEMY SAVA                6 -  0(*) 

(*) vedi delibera G.S. 

 

5. Giustizia Sportiva 

 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, assistito dal rappresentante 

A.I.A. A.B. Pietro Taranto, nella seduta del 08/06/2022 ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

      

5.1.1. FASE NAZIONALE SPAREGGI PER LA PROMOZIONE SERIE A2 FEMMINILE 
2022/2023 

GARE DEL 05/06/2022 

                                                                              

                                                                               

                                                                      

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplin 



 

 

 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
                                      
Gara del   5/ 6/2022 MIRANDA F.C.  - ACADEMY SAVA 

Il Giudice Sportivo, 

rilevato che la gara in epigrafe non è stata disputata per la mancata 

presentazione sul terreno di gioco della società ACADEMY SAVA entro il tempo 

regolamentare di attesa; Considerato che la predetta Società non ha fatto 

pervenire al riguardo giustificazione alcuna; visti gli art. N° 10 del 

C.G.S., N° 53 delle NOIF, ed il C.U. 01/2021, 

                                         Decide 

di comminare alla Società ACADEMY SAVA la punizione sportiva della  perdita 

della gara con il punteggio di 0-6 nonché la penalizzazione di un punto min 

classifica. 

                                                                               

  PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   
                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

                                                                              

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

                                                                              

AMMENDA 

                                                                               

                                                                               

Euro          80,00  NOMI A.S.D. 

Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                               

Euro          80,00  SANTA RITA FUTSAL 

Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                              

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

SQUALIFICA PER DUE GARE 
                                                                               

   GAMBERO LINDA                     (FUTSAL SIDICINA CREMISI) 

Per comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro. 

                                                                             

SQUALIFICA PER UNA GARA 
                                                                               

   SALEMME ORNELLA                   (FUTSAL SIDICINA CREMISI) 

Per aver fermato il pallone con una mano privando la squadra avversaria 

della evidente opportunità di segnare una rete. 

                                                                               

                                                                               

  A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                               

  I AMMONIZIONE 

                                                                               

   MARTON ELISA                      (FUTSAL HURRICANE) 

    

 



 

 

    

 

   D ANGELO ONESTA                   (FUTSAL SIDICINA CREMISI) 

   DI RIENZO TERESA                  (FUTSAL SIDICINA CREMISI) 

   VILLANO FRANCESCA                 (FUTSAL SIDICINA CREMISI) 

   SORDO SELENE                      (NOMI A.S.D.) 

   SALESI GIORGIA                    (PRATO CALCIO A CINQUE) 

 

                     

 

                Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 
(Avv. Massimiliano De Renzis) 

 
 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente Comunicato 

Ufficiale deve essere effettuato entro il 20 Giugno 2022 a favore di questa 

Divisione mediante bonifico bancario da versare alle seguenti  

coordinate:  INTESA SAN PAOLO . – agenzia Via Ferdinando di Savoia , 2 – IBAN: IT 

44H0306903315100000009150 intestato a FIGC Divisione Calcio a 5. 

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso le 

decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

PEC: cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

-          Tramite Addebito su Conto Campionato 

-          Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla   

       FIGC Roma 

-          Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: IT73R0100503309000000010000. 

 

 

 

 

 

Pubblicato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

08/06/2022    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 

mailto:cortesportiva.appello@pec.figc.it

